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Vonyarcvashegyi

Június végén került megrendezésre a fúvószenekari fesztivállal egybekötött 

nagysikerű sörfesztivál. Bár az időjárás megtréfálta a szervezőket  

és a közönséget, minden tervezett programot sikerült  

megtartani, s ami legfontosabb, mindezt  

remek hangulatban. 

A Zorall együttes 
sajátos stílusa 

sokak kedvence

A sörfesztivált Péter Károly 

polgármester nyitotta meg 

a helyi civil szervezetek 

képviselőivel, az ötletgazda 

Fekete Tamással, és a 

fesztivál szervezőjével, Illésné 

Major Juliannával közösen

Szentgotthárd és Tapolca város fúvósai is  a fesztivál vendégei voltak

A kedvezőtlen 
időjárás ellenére 
a Firkin zenekar 
lendületes ír zenével 
varázsolta el a 
közönséget

Ismét tűzgyújtással ünnepeltük Szent Iván éjszakáját. A Zalai Balaton-part 
Ifjúsági Fúvószenekar és a Vonyarcvashegy Mazsorett Csoport műsora 

után a Boombatucada 
dobegyüttes ritmusá-
ra gyújtottuk meg a 
máglyát, melynek fé-
nyénél egy meghitt 
hangulatú este ré-
szesei lehettek a je-
lenlevők.

-imj-

Szent Iván-éji 
tűzgyújtás
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A Művelődési Ház és Könyvtár hírei

FELHÍVÁS 
Ismét Mail Art...

A Művelődési Ház és Könyvtár Vonyarcvashegy  
Mail Art pályázatot hirdet,  
melynek témája a „HAL”.

Ennek keretében a témához kapcsolódó,  
saját készítésű képeslapokat várunk  

felbélyegezve, postai úton a következő címre:

Művelődési Ház és Könyvtár,  
8314 Vonyarcvashegy, Fő u. 64.

Beérkezési határidő: 2018. augusztus 22.

Kiállítás és eredményhirdetés augusztus 25-én,  
a Ponty így jó! fesztivál programjai keretében.

Várjuk az alkotásokat minden korosztályból! 
Illésné Major Julianna

Bartos Erika, az ismert gyermek-
könyvszerző régi-új oldaláról mu-
tatkozik be, hiszen eredeti szak-
mája szerint építészmérnök lenne, 
méghozzá úgy, hogy kiemelkedő 
eredménnyel végzett a Budapesti 
Műszaki Egyetemen. Budapest 
titkai című kötete több év mun-
kájának a gyümölcse, míves vol-
tát pedig a számtalan archív és újabb, színes fotó mellett a 
szerző saját, művészi grafikái adják. A kötetben huszonnyolc 
kiválasztott épület kapott helyet érdekes történetekkel fűsze-
rezett leírásokkal. A Budavári palotától A Pál utcai fiúkból 
ismert Fűvészkert Pálmaházáig megtalálhatjuk benne az Or-
szágház, a Mátyás-templom, a Halászbástya, az Operaház, a 
Nemzeti Múzeum, az Iparművészeti Múzeum, a Vajdahu-
nyad vára, a Zeneakadémia, a Vigadó, a Nyugati pályaudvar, 
a Gellért fürdő, a Földtani Intézet épületét vagy a zugligeti 

egykori lóvasút végállomását, a Belváros-
tól ugyancsak távoli Bartók emlékházat, 
a Jókai kertet, a János-hegyi kilátót vagy 
a pesti oldalon a kőbányai Szent László 
templomot. Az előzéklapokon két színnel 
nyomott térképen valamennyi kikereshető. 
A bőséges képanyagnak köszönhetően ter-
jedelmes albummá duzzadt mű egyesíti a 
tudományos igényű történeti dokumentáci-
ót a szórakoztató irodalommal, olyan fény-
képfelvételek közlésével, amelyeket az olvasó 
másutt még nem láthatott. Külön érdeme 

a kötetnek, hogy nemcsak a szerző által kiválasztott huszon-
nyolc épületet mutatja be, hanem közvetlen környezetüket is, 
ezzel is továbbfejlesztve a szokásos épületismertetések műfa-
ját. A szerző rövid életrajzával és a felhasznált irodalom jegyzé-
kével kiegészített könyv páratlan ajándék mindazoknak, akik 
Budapesten élnek, vagy a fővárosba látogatnak, és megérinti 
őket a város atmoszférája.

Forrás: www.kello.hu

Könyvajánló

Művésztelep huszonhetedszer...
Június 27-én nyitotta meg kapuit a 27. „Vonyarcvashegy” 
Nemzetközi Művésztelep. Egy héten át alkottak a művészek a 
művelődési házban. A telep gondolatébresztő témájául Serdar 
Ünver Vonyarcvashegy címmel írt verse szolgált. Számtalan 
érdeklődő látogatta meg a hét során az alkotókat, figyelve az alkotás 
folyamatát is. Az elkészült műveket, melyek az intézmény képtárába 
kerülnek, a helytörténeti nap keretében láthatja majd a közönség.

Illésné Major Julianna, szervező

Mustafa Cevat Atalay Janko Laco, Zoran Vajdić Takács Ferdinánd Lichtenwaller Zolán Szencz Lívia

Clemens B. Sou, Ibrahim Çoban, 
Vahit Akan

Nezih Onur, Orhan Zafer,  
Serdar Ünver

A művésztelep résztvevői voltak: Dél-Koreából Clemens B. Sou; Törökországból Serdar Ünver, Nezih Onur fotóművész, 
Ibrahim Çoban, Mustafa Cevat Atalay, Orhan Zafer, Vahit Akan; Szerbiából Janko Laco, Zoran Vajdić; Magyarországról Kovac 
Sándor, Lichtenwaller Zoltán, Major Lajos, Szencz Lívia és Takács Ferdinánd. Köszönjük munkájukat!
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Az Önkormányzati Hivatal hírei
A június hónap sem telt el tétlenül, a képviselő-testület 
a munkatervben szereplő soros ülésen kívül rendkívüli 
ülést, valamint közmeghallgatást is tartott.

Közmeghallgatás – június 1.
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-
testülete minden évben közmeghallgatást tart, ahol alkalom 
nyílik arra, hogy az előző évi testületi munkáról szóló beszá-
moló megtartása, majd az adott évi költségvetés, programok 
és fejlesztések ismertetése után a lakosság is megtegye jobbító 
szándékú, konstruktív észrevételeit a település és az önkor-
mányzat működésével kapcsolatban. Nem volt ez másképp 
idén sem. A június 1. napján megtartott közmeghallgatás az 
előző napon képviselő-testületi ülésen elfogadott zárszámadás 
ismertetésével indult. Péter Károly polgármester beszámolt az 
önkormányzat és annak intézményei tavalyi évi munkájáról, 
illetve kiemelte a nagyobb pályázatokat és beruházásokat, me-
lyek megvalósítása áthúzódhat az idei, vagy akár a jövő évre 
is. Ezek az Arany János utca és járda felújítása, a csapadék-
víz elvezető rendszer kiépítése a Rákóczi és Helikon utcákon, 
a Termelői piac kialakítása a rendezvénytéren, a Balatoni és 
erdei mondák birodalma elnevezésű pályázat megvalósítá-
sa, a szociális alapszolgáltatás fejlesztése pályázat, melyből 9 
személyes kisbusz került beszerzésre, a hivatal felújítása, az I. 
világháborús emlékmű felújítása, a strand fejlesztése, ahol vi-
zes játszótér, napelemes lámpák és sétány térburkolás, zárható 
kerékpártároló, napozóstég és beléptető rendszer kiépítése va-
lósult meg.

A beszámolók végén több állampolgári hozzászólás érkezett 
az utak állapotával, a lámpás kereszteződésben lévő jelzőlám-
pák működésének hiányával, a gazos területekkel, a DRV által 
végzett útfelbontások helyreállításainak hiányosságával, vala-
mint a stranddal és a szelektív hulladékgyűjtés problémájával 
kapcsolatban. Polgármester úr a feltett kérdésekre válaszolva 
elmondta többek között, hogy a jelzőlámpa működését a 
Magyar Közút koordinálja, de ígéretet kapott annak bekap-
csolására. A csőtörés miatti helyreállítások valóban késnek a 
DRV részéről, de ezek meggyorsítása érdekében folyamatos 
kapcsolatban van az önkormányzat a közműszolgáltatóval. A 
stranddal kapcsolatban polgármester úr elmondta, hogy saj-
nos nehéz megfelelő munkaerőt találni szezonális időszakra, 
de a munka elindult, a problémát okozó hínár vágása is meg 
lett rendelve egy vállalkozótól. A rossz útburkolatok javítása 
tervben van, itt a fedezeten kívül az utak alatti közművezeté-
kek cseréjére vár az önkormányzat. Polgármester úr válaszában 
kitért még a szelektív hulladékgyűjtés rendezetlenségére is, és 
ebből fakadóan pedig a gyűjtőpontok megszüntetésére. Sajnos 
háztartási hulladék és lom is rendszeresen megjelent ezeken a 
gyűjtőpontokon, ami miatt azok felszámolása halaszthatatlan-
ná vált. A következő közmeghallgatás 2019. tavaszán várható, 
ennek időpontja a hirdetőtáblákon és a honlapon kerül majd 

közzétételre. Kérjük, észrevételeikkel a jövőben is segítsék az 
önkormányzat munkáját!

Rendkívüli testületi ülés – június 13.
A képviselő-testület június közepén rendkívüli ülés kereté-
ben négy napirendi pontot tárgyalt nyílt ülésen, illetve vegyes 
ügyek témakörében több, a települést érintő tárgykör került 
átbeszélésre.

Első napirend keretében döntöttek a képviselők egy közbe-
szerzési eljárás megindításáról a Vonyarcvashegyi Közös Ön-
kormányzati Hivatal külső rekonstrukciója és energetikai 
korszerűsítése tárgyában. A nyílt eljárás eredményeképpen 
kiválasztásra kerülhet az a vállalkozó, aki a hivatal felújítását 
végrehajtja. A Kossuth L. u. 42. szám alatt található hivatali 
épület már sajnos évek óta megérett egy teljes felújításra, kor-
szerűsítésre, mely az elnyert pályázat eredményeképpen végre 
megvalósulhat.

Második napirend keretében döntöttek a képviselők a kül-
területi helyi közutak pályázat változásbejelentéséről, majd a 
71-es főút melletti buszöböl felújításához szükséges fedezet 
biztosítására került sor az általános tartalékból.

Negyedik napirend egy strandi területbérleti kérelemről szólt, 
melyet a testületi tagok, hivatkozva a strandon kiemelkedő 
színvonalat képviselő vállalkozók jelenlétére, nem támogattak.

Vegyes ügyek keretében a képviselők megtárgyalták a vitor-
láskikötő és a csónakkikötő közötti parti terület, a Sió köz, 
és a Vadász utca állapotát. Polgármester úr elmondta, hogy 
a partfal leszakadása miatt már történt egyeztetés a vízügyi 
igazgatósággal, a helyreállítás az igazgatóság költségvetésében 
szerepel, a tényleges munka megkezdése viszont nem tudni, 
mikorra várható.

Együttes testületi ülés – június 21.
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-tes-
tülete és Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-
testülete együttes ülés keretében hagyta jóvá a két önkormány-
zat által közösen fenntartott hivatal 2018. évi költségvetésének 
módosítását, illetve a költségvetésben tervezett jutalomkeret 
40%-ának megfelelő keretösszeg felhasználását a köztisztvise-
lők fél éves jutalmazása érdekében.

Soros testületi ülés – június 21.
A képviselő-testület a félévet záró utolsó soros ülésén 12 napi-
rendi pont került megtárgyalásra nyílt ülés keretében, illetve 
vegyes ügyek témakörében még három, a képviselőket foglal-
koztató tárgykör került átbeszélésre.

Elsőként a képviselők meghallgatták a településen alvállal-
kozóként hulladékgazdálkodási feladatokat ellátó Zalaispa 
Nonprofit Kft. tavalyi évi működéséről szóló beszámolót Bali  
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Az Önkormányzati Hivatal hírei
József elnök-vezérigazgató tolmácsolásában. Második napi-
rend keretében a képviselők támogatási kérelemről döntöttek. 
A Zala-menti Kutató Mentő Csoport Egyesület működéséhez 
30.000,- Ft összegben járultak hozzá.

A fenti döntés is beépült a következő napirend keretében el-
fogadott, az önkormányzat 2018. évi költségvetésének mó-
dosításába. A költségvetés módosítását az állami támogatás 
és működési bevételek változása, valamint a zárszámadással 
elfogadott, előző évi maradvány átvezetése indokolta. Az ön-
kormányzat 2018. évi költségvetésének bevételi és kiadási fő 
összege a módosítással 1.244.815.748,- Ft-ra változott.

Negyedik napirend keretében az étkezési térítési díjakról szóló 
7/2018. (III. 29.) önkormányzati rendelet módosítása került 
elfogadásra, melynek keretében a vendégétkezők tekintetében 
a reggeli/ebéd/uzsonna térítési díjának meghatározása mellett 
a tízórai nyersanyagköltsége és térítési díja is rögzítésre került, 
az előbbi 91,-, míg az utóbbi 265,- Ft-ban.

Az ötödik napirend keretében elfogadásra került a képviselő-
testület 2018. II. félévi munkaterve, majd döntöttek a képvi-
selők a Művelődési Ház és Könyvtár Vonyarcvashegy intéz-
ményvezetői beosztás ellátására vonatkozó pályázat kiírásáról.

Fentieket követően a képviselők egy horgász stég kihelyezésé-
hez szükséges mederbérleti szerződés megkötését utasították 
el, majd több strandi szezonális területbérleti kérelmet hagy-
tak jóvá.

A kilencedik napirend eredményeképpen elfogadásra került 
az Ügyelet Nonprofit Kft. 2017. évi mérlege, eredmény-
kimutatása és közhasznúsági jelentése, majd tulajdonosi hoz-
zájárulás megadásáról döntöttek a képviselők, partfal földte-
rület albérletbe adásához.

11. napirend keretében arról döntöttek a képviselők, hogy az 
önkormányzat az étkező fejlesztésére – konkrétan egy tálca 
csúszda kiépítésére – pályázatot nyújt be, illetve hozzájárultak 
ahhoz, hogy a Bodri és a Miskakancsó elnevezésű együttes 
klipjének forgatása a Vonyarcvashegyi Lidó Strandon megtör-
ténhessen.

A 12. napirendi pontot követően vegyes ügyek témakörében 
a képviselők tájékoztatást kaptak a strand elhúzódó indulásá-
nak okairól, a pályázatok jelenlegi állásáról, valamint átbeszél-
ték a kátyúk helyzetét Vonyarcvashegyen.

A munkaterv szerinti következő soros ülést a képviselő-
testület szeptember 27-én, csütörtökön 16 órától tartja a 
Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal Tanács-
termében. A nyári időszakban rendkívüli ülésekre ke-
rülhet sor, melyekről a Vonyarcvashegyi Hírmondóban 
minden alkalommal beszámolunk. A képviselő-testületi 
ülésekre minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző

Szelektív hulladékszállítás
A szelektív hulladékgyűjtő-pontok rendezetlensége, valamint 
az ezzel kapcsolatban érkezett számos lakossági panasz miatt 
Vonyarcvashegyen a szelektív hulladékgyűjtő-pontok – egy 
kivételével – megszüntetésre kerültek.
A jövőben a papír, műanyag és fém csomagolóanyagok 
szelektív gyűjtése házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés 
keretében történik, míg az üveget a strand mellett található 
szelektív gyűjtő szigetre lehet vinni. A házhoz menő 
szelektív gyűjtés júniustól augusztusig hetenként egyszer, 
kedden történik, szeptembertől december végéig pedig 
kéthetenként kedden (az első szeptemberi szállítás a 11-e).

Nyári iskolai napközi
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata az idei nyári 
szünet idejére is napközit szervezett az iskolás gyermekek 
számára. Az iskolai napközi időpontja – a gyermekek 
megfelelő ellátása érdekében – úgy lett kialakítva, hogy 
igazodjon a főzőkonyha nyitvatartásához (június 25-29., 
július 30. - augusztus 31.). A napközi első hete júniusban 
már eltelt, a gyerekek tartalmas programját Pálné Bozzai 
Ibolya pedagógus, illetve Kovács Tiborné koordinálta, 
akiknek munkáját ezúton is köszönet illeti.

Kérjük a tisztelt szülőket, hogy akinek gyermeke a július 
30. és augusztus 31. közötti időszakban részt kíván 
venni a nyári napköziben, a napi háromszori étkezés 
díját a főzőkonyhán minden turnus előtti pénteken 
szíveskedjen befizetni! Az étkezési díj befizetésével a 
következő hét gyermeklétszáma láthatóvá válik, így a 
programok tervezése könnyebb lesz.

A nyári napközivel kapcsolatos kérdésük esetén Fáró 
Árpádné élelmezésvezetőhöz (Tel.: 83/548-018), vagy 
Bertalanné dr. Gallé Vera jegyzőhöz (Tel.: 83/348-033) 
fordulhatnak.

Segítség számlakibocsátáshoz
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata a Tourinform 
Irodával együttműködésben segítséget kíván nyújtani azon 
szállásadók részére, akik ügyfélkapun keresztül kötelesek 
számlakibocsátásról jelentést küldeni a NAV felé.
A Tourinform Iroda hétfőnként, 13-tól 17 óráig segít a 
számítógéppel, vagy internettel nem rendelkezőknek a 
NAV felé történő havi jelentés elküldésében.
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Szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11.
éjjel-nappal hívható:  
06-20/9230-769 vagy 06-30/3486-253

Hamvasztásos temetés: 85 000 Ft-tól 180 000 Ft-ig 
Koporsós temetés: 130 000 Ft-tól 270 000 Ft-ig

További információt az alábbi linken kaphat: 
http://szentgloria-temetkezes.kegyelettel.hu

Vonyarcvashegy: Fő út 62/1. 
Szabadics Húsáruház Kft.       83/348-072       30/720-3820

SZABADICS HÚSBOLT
AJÁNLATUNK

SERTÉSHÚSOK, MARHAHÚSOK
BAROMFI TERMÉKEK, FELVÁGOTTAK

GRILLTERMÉKEK, ÉLELMISZEREK
ÜDÍTŐK, ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCSÖK

NYITVTARTÁS
 hétfő: 7.00-12.00
 kedd-szerda: 7.00-14.00
 csütörtök-péntek: 7.00-17.00
 szombat: 7.00-12.00
 vasárnap: 8.00-12.00

Bankkártya- és Erzsébet utalvány elfogadó hely.

Kossuth L. u. 42.
hétfő kedd szerda csütörtök péntek szombat vasárnap
9-17 9-17 9-17 9-17 9-17 9-13 zárva

Lidó Strand főbejárat
hétfő kedd szerda csütörtök péntek szombat vasárnap
10-18 10-18 10-18 10-18 10-20 10-20 10-20

83/348-253    30/380-6690
vonyarcvashegy@tourinform.hu

www.vonyarcvashegy.hu Nyári nyitvatartás: 
2018. 06. 25 - 09. 01.

Strandrögbi
A strandröplabda, strandkézilabda után itt a strandrögbi! 
Az egyre elterjedtebb sportág amatőr bajnokságának 
egyik fordulóját Vonyarcvashegyen rendezték a hétvégén. 
A település strandján öt csapat mérkőzött egymással. A 
rögbi hét fős változata 2016-ban újra olimpiai sportág lett, 
ennek köszönhetően egyre nagyobb népszerűségnek örvend 
hazánkban is.

Horváth Tamás

„A lángos odaát van”
A vártnál sokkal több nevezővel zajlott le július 14-én a 
Balaton-átevezés, melyet a Magyar Kajak-Kenu Szövetség 
és Fonyód önkormányzata első alkalommal rendezett 
közösen. A 10,2 kilométeres Fonyód-Badacsony-
Fonyód útvonalat bármilyen kézi hajtású vízi járművel 
megtehették, érkeztek kajakok, kenuk, SUP-ok, tengeri 
kajakok és sárkányhajók is. Az eseményen 671 hajó 
1386 „versenyzője” vágott neki a Balatonnak, és szelte 
át a tavat, köztük egy négyfős vonyarci kajakos csapat is, 
melyen Gazda Róbert, Gazda Rita, Tóth Alíz és Porkoláb 
Bence húzták az evezőket, 1 óra 24 perc alatt teljesítve a 
távot. Kiérdemelték tehát a jutalmat, mely a célbaérkezést 
követően a parton várt minden sportolót, egy klasszikus 
balatoni lángost. Ezúton is gratulálunk teljesítményükhöz.

Horváth Imre
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VONYARCVASHEGYEN A KOSSUTH U. 1. 
SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

éS LOTTÓZÓ DOLGOZÓI

...kedvező árakkal, folyamatosan bővülő 
árukészlettel, és akciókkal várják vásárlóinkat:

Totó-Lottó, TippMix, kaparós sorsjegy,  
mobiltelefon feltöltés (Telenor, T-Mobile, Vodafone),  

a soproni sörgyár termékei, Coca-Cola termékek,  
helyben főzött kávé, szemes és vákuumos kávé,  

energiaitalok, üdítők, ásványvizek, égetett szeszek, 
borok, sörök, a vonyarci Papp Pincészet borai,  

rágógumik, mentolos cukorkák,  
dohányzáshoz kiegészítő termékek, 

cigarettahüvelyek akciós áron

Garai Pi-víz, jégkrém és már  
XIXO termékek is kaphatók!

Üzletünkben bankkártyás fizetés lehetséges!

Nyitva tartás június 4-től: 
Hétfőtő-szombat: 7-22, vasárnap: 8-20 óráig
Az üzlet a lámpás kereszteződésben található, egy 

épületben a Tetováló Szalonnal, a régi festékbolttal.

Elérhetőségeink:   83/950-752;   30/8999-730 
Tóth István: 30/5264-261   E-mail: tjtcolor@t-online.hu

Minősítették  
a balatoni strandokat
34 strand nevezett idén a Balatoni Szövetség által meghirdetett 
Kék Hullám Zászló strandminősítő versenyre. A korábbi 
évhez hasonlóan, újra egytől öt csillagig kaptak értékelést a 
strandok, ezzel is jelezve a fürdőhely színvonalát. Pénteken a 
tavalyi verseny abszolút győztesének számító balatongyöröki 
Községi strandon Balassa Balázs, a Balatoni Szövetség elnöke 
adta át a díjakat.
A minősítés során a bizottság vizsgálta a parkolási 
viszonyokat, a vizesblokkok állapotát, tisztaságát, a strand 
akadálymentesítésének szintjét, a környezet állapotát, a 
játszóterek minőségét, árnyékoltságát. Figyelembe vették 
a sportolási lehetőségeket, de a gyerekbarát szempontokra 
(pelenkázó, családi öltöző) is odafigyeltek. Minősítették a 
strandi vendéglátóhelyeket és egyéb szolgáltatásokat (WiFi, 
értékmegőrző stb.).

A vonyarcvashegyi Lidó strand kiváló, öt csillagos minő sítést 
szerzett, ezen kívül a legsporto sabb strand 
különdíját is sikerült 
kiérdemelni.

Ebben 
az évben a bíráktól 

a legtöbb pontot, és az 
ezzel járó különdíjat Gyenesdiás Diási 

Játékstrandja, a Balaton Legzöldebb Strandja különdíjat 
a balatongyöröki Községi strand kapta.

Horváth Tamás

19
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csü
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k 21
:0
0 MAMMA MIA! - SOSE HAGYJUK ABBA

12 év, amerikai zenés vígjáték, 115 perc, 2018

23
:0
0 SZŰZŐRSÉG

16 év, amerikai vígjáték, 100 perc, 2018

20
.

pé
nt

ek 21
:0
0 A VISZKIS

16 év, magyar akciófilm, 126 perc, 2017

23
:0
0 HAVEROK HARCA

16 év, amerikai vígjáték, 100 perc, 2018

20
.

szo
m

ba
t 21
:0
0 A HIHETETLEN CSALÁD 2.

6 év, amerikai családi animációs sci-fi kalandfilm, 118 perc, 2018

23
:0
0 FELHŐKARCOLÓ

16 év, amerikai akciófilm, 102 perc, 2018

22
.

va
sá

rn
ap 21
:0
0 MAMMA MIA! - SOSE HAGYJUK ABBA

12 év, amerikai zenés vígjáték, 115 perc, 2018

23
:0
0 JURASSIC WORLD: BUKOTT BIRODALOM

12 év, amerikai-spanyol sci-fi kalandfilm, 130 perc, 2018

23
.

hé
tfő

21
:0
0 KSZI, SIMON

12 év, amerikai dráma, 110 perc, 2018

23
:0
0 MAMMA MIA! - SOSE HAGYJUK ABBA

12 év, amerikai zenés vígjáték, 115 perc, 2018

24
.

ke
dd

21
:0
0 A HIHETETLEN CSALÁD 2.

6 év, amerikai családi animációs sci-fi kalandfilm, 118 perc, 2018

23
:0
0 HAVEROK HARCA

16 év, amerikai vígjáték, 100 perc, 2018

25
.

sze
rd

a 21
:0
0 JURASSIC WORLD: BUKOTT BIRODALOM

12 év, amerikai-spanyol sci-fi kalandfilm, 130 perc, 2018

23
:0
0 FELELSZ VAGY MERSZ

16 év, amerikai thriller, 100 perc, 2018

Vonyarcvashegy Fürdő utca 1.   ::   pénztárnyitás 20 órakor
https://www.facebook.com/vonyarcvashegyikertmozi   ::   +36-20/352-6586
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Fotó: Győrffy Árpád
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július 22.
Szent Mihály-dombi Zenei Esték

július 25 - 29.
Vonyarci Boros Forgatag

július 27.
Strandok éjszakája

augusztus 3 - 5.
40 halász emléknap

augusztus 5.
Szent Mihály-dombi Zenei Esték

augusztus 13.
Operett-musical show

augusztus 16 - 19.
Bor- és Csemegeszőlő fesztivál

augusztus 20.
Szent István-napi ünnepség

augusztus 23 - 25.
Ponty így jó! – Pontyfesztivál

augusztus 25.
Mozdulj Balaton Sporttalálkozó

szeptember 1.
Manduláskerti Ünnepnap

programajánló

Részletes információ: 
www.vonyarcvashegy.hu/programok
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Musical és operett és gála
Vonyarcvashegyen, a kertmozi színpadán,  

augusztus 13-án, hétfőn este 20 órai kezdettel.
Jegyek elővételben válthatók a Művelődési Ház és Könyvtárban,  

a Tourinform Irodákban, valamint az előadás előtt a helyszínen.
Információ: Illésné Major Julianna 30/380-4871

Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta. 
ISSN 2062-8153 (nyomtatott) 

ISSN 2062-8161 (online)

Kiadja Vonyarcvashegy  
Nagyközség Önkormányzata 

Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.  
Tel.: 83/348-033

Felelős kiadó: Péter Károly
Szerkesztő: Horváth Imre 
 vonyarcihirmondo@gmail.com 
 70/200-8882
A szerkesztőbizottság tagjai:  
 Bertalanné dr. Gallé Vera,  
 Illésné Major Julianna, 
 Horváth Tamás
Tördelés: Horváth Imre 
Fotó: Pálfi Sándor
Következő számunk megjelenése: 
 augusztus 16. 
 lapzárta:  
 augusztus 9.

Újságunk online  
is megtekinthető  
a www.vonyarcvashegy.hu oldalon.

Vonyarcvashegyi
Hírmondó

Fedezze fel Vonyarcvashegy látnivalóit!

Próbálja ki

készülékeinket!

Ú J D O N S Á G
Elektromos „Chopper”

+36 30 380 6690
info@vonyarcvashegy.hu

Tourinform Iroda
Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.

www.vonyarcvashegy.hu

Vonyarcvashegyieknek 50% kedvezmény!
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Szent Mihály-dombi Zenei Esték

A koncertsorozat második programja Somos Zoltán és 
Farkas Edina (a képen) dalestje volt július 15-én a Szent 
Mihály-kápolnában. A településünkön már jól ismert  
művészházaspár ismét egy nagyszerű koncerttel örvendez-
tette meg a klasszikus zenét szeretők közösségét.

Illésné Major Julianna, szervező

A Községháza Tanácstermében nyitottuk meg június 
28-án Nezih Onur fotóművész kiállítását. A művész a 
törökországi Konya városából érkezett hozzánk.
A kiállítót Péter Károly polgármester köszöntötte, 
magát a kiállítást Illésné Major Julianna nyitotta meg. 
A látványos és izgalmas fotók nyújtotta vizuális élményt 
Petik Ákos gitárművész színesítette gitárjátékával.

-imj-

nyargalásVONYARCI

A Vonyarci Nyargaláson közel száz futó rajtolt el a Kossuth Lajos utca irányába. Idén 
már második alkalommal teljesíthették a 10,2 kilométeres kis kör mellett a „majd
nem félmaratoni” 19,5 kilométeres hegyi távot is. A versenyen a legfőbb kihívást a  
635 méteres szintkülönbség jelentette. Az útvonalat úgy állítottuk össze, hogy érintse 
a hegység látnivalóit: a büdöskúti pihenőhelyet és erdészházat, a Szent Miklósforrást, 
a kutyasírokat, és a Berzsenyikilátót is.
A nevezők között ott volt Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter is, 
aki a térség országgyűlési képviselőjének, Manninger Jenőnek, és Fodor Márknak, a 
megyegyűlés tagjának meghívására érkezett a versenyre.
A szervező Vonyarcvashegyi Tursiztikai Egyesület és Tourinform Iroda célja, hogy a 
főszezon előtt is kínálhassunk szabadidős programot az ide látogatóknak.

Horváth Tamás

A rendezvényt támogatta: Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata, Sharky vízisport 
iskola és kölcsönző, Tiszta formák alapítvány, Nádas csárda  Zsinkó Lajos alpolgármester, 
Festetics Helikon Taverna étterem  Fodor Márk, Tapolcai Hírözön, ViBold Kft.

Eredmények:
10,2 km
Női I. kategória
1. Antolovics Adél, Vonyarcvashegy 59:03
2. Trombitás Bernadett, Tét 59:16
3. Trampler Kinga, Söréd 1:13:16
Női II. kategória
1. Horváth Gyöngyi, Zalaegerszeg 59:02
2. Németh Gábriella, Pécs 1:14:57
3. Amigya Kriszta, Pécs 1:15:23
Női III. kategória
1. Petőczné Krétay Edit, Győr 1:03:35
2. Élő Tamásné Ági, Csorna 1:10:40
3. Fischer Erika, Sopron 1:17:11
Férfi I. kategória
1. Marton Csaba, Sármellék 1:00:35
2. Horváth Alex, Zalalövő 1:00:52
3. János Gergely, Tapolca 1:02:12
Férfi II. kategória
1. Korpics Attila, Zalaegerszeg 46:19
2. Kárász László, Zalavár 49:43
3. Kustos István, Sümeg 52:00
Férfi III. kategória
1. Kronig Ingo, Vonyarcvashegy 53:22
2. Németh Arnold, Fertőd 55:46
3. Vida András, Balatonederics 57:48

19,5 km
Női I. kategória
1. Németh Lilla, Bagod 1:47:03
2. Gárdos Katalin, Keszthely 2:00:11
3. Szász Irma, Budapest 2:30:46
Női II. kategória
1. Kerek Melitta, NagykanizsaPalin 1:57:22
2. Jandó Nikolett, Pécs 2:05:30
Női III. kategória
1. Szigeti Ildikó, Ajka 2:01:10
Férfi I. kategória
1. Németh Gábor, Vonyarcvashegy 1:22:08
2. Major József, Sopron 1:29:16
3. Szalóky Attila, Nemesszalók 2:07:02
Férfi II. kategória
1. Sándor Imre, Cserszegtomaj 1:42:59
2. Darázsi Tamás, Gyenesdiás 1:54:37
3. Csorba Gábor, Badacsonytördemic 1:55:14
Férfi III. kategória
1. Szekeres Tamás, Veszprém 1:22:44
2. Lőrincz Endre, Vonyarcvashegy 1:48:08

Nezih Onur fotókiállítása
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Ízletes borok, finom falatok mellett színes kulturális programmal is várjuk  kedves vendégeinket.

Július 24. kedd
Nulladik nap a XXV. évforduló tiszteletére16.00 Szőlőhegyi szomszédolás harmonikaszóval Vállusra
Július 25. szerda
19.00 A Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar és a Vonyarcvashegy Mazsorett Csoport műsora19.40 A Forgatag ünnepélyes megnyitása20.00 Orfeum Vándorszínpad  operett és sanzon estje22.00 Utcabál éjjel 1 óráig - Silver BandJúlius 26. csütörtök

19.00 Bohócműsor gyerekeknek20.00 M.É.Z. Együttes koncertje22.00 Utcabál éjjel 1 óráig - Helios együttesJúlius 27. péntek
19.00 A Boróka Színház gyermekműsora20.00 Illényi Katica és a Happy Dixiland Band22.00 Utcabál éjjel 1 óráig - Helios együttesJúlius 28. szombat

19.00 A Boróka Színház gyermekműsora20.00 Mohikán zenekar koncertje22.00 Utcabál éjjel 1 óráig - Helios együttesJúlius 29. vasárnap
19.00 A Boróka Színház gyermekműsora20.00 Péterfy Bori & Love Band koncertje22.00 Utcabál éjfélig - Silver Band

A forgatag az öt nap mindegyikén  19-től éjjel 1 óráig tart nyitva, ahol  a kulturális programok mellett zamatos borok, ízletes falatok, kézműves vásár várja az érdeklődőket.

XXV. Vonyarci   Boros Forgatag

Rendezvénytér            július 25-29.

Információ: 
Illésné Major Julianna: 30/380-4871

Szeretettel várjuk az érdeklődőket! 
Péter Károly polgármester

Zenei Esték
Bálint NatáLia

Hévíz Quartett

Alekszej Jevgenyin

koncertje

operaénekes

zongoraművész ária- és dalestje

Szent Mihály-dombi

augusztus 5.

július 22.
vasárnap este kb. 20 órától, a Szentmise után

és

XXVI. 40 HALÁSZ EMLÉKNAP 
a balatoni halászok napja

augusztus 4-5.

Programjainkra  
minden érdeklődőt  
szeretettel várunk!

Péter Károly, polgármester

Augusztus 4. szombat
14.00	 Koszorúzás	a	Balatoni	Halászok	Emlékművénél	a	halászparkban

15.00	 Hálóhúzás	a	strandolók	közreműködésével	a	Lidó	strandon

A focipálya melletti területen:
15.00	 Halak	főzése,	sütése	főzőcsapatok	közre

működésével,	 

közben	szórakoztató	program

A Lidó strand területén:
20.00	 Zenés	este	Dj.	Szunyoggal	a	víziszínpad

on	éjfélig

21.30	 Tűzijáték

Augusztus 5. vasárnap 
Helyszín: Szent Mihály-domb és -kápolna.

18.30	 Koszorúzás	a	40	Halász	Emlékhelynél

19.00 Ünnepi Szentmise
20.00	 A	Hévíz	Quartett	koncertje

XII. Bor- és Csemegeszőlő Fesztivál
augusztus 16-19.

Jöjjön el Ön is, hozza magával családját, Barátait,  s érezzék jól magukat közöttünk!
Péter Károly, polgármester

Vonyarcvashegy, Kossuth utcai rendezvénytérFesztiválunkon a bor mellett a csemegeszőlő kerül a figyelem középpontjába. A rendezvény alatt csemegeszőlő és konténeres csemegeszőlő oltvány vásárlására is lehetőség lesz, helyszíni szaktanácsadó: dr. Bakonyi László szőlőnemesítő.17-én az Somos Zoltán és Farkas Edina operettműsora, valamint Dömötör Balázs könnyűzenei műsora, 18-án Várkonyi Gábor koncertje, 19-én a Nyughatatlan zenekar koncertje, 20-án pedig Old Boys koncert várja az érdeklődőket.Ezeken kívül gyermekprogramok, és minden nap utcabál színesíti a kulturális kínálatot, melyek mellett a gasztronómia és a borászat képviselői is jelen lesznek.

10.00	 Homokszobor	építő	vers
eny	18	óráig

17.00	 Kora	esti	Balaton	
címmel	festmények	készítése	 

a	Balaton	Art	tagja
inak	közreműködésével

18.30	 Vízi	aerobic	Hercze
g	Lacival

19.30	 Állva	(SUP)	evezős	
túra	(Sharky	Szörfi

skola)

20.00	 Éjszakai	sportjátéko
k	kivilágított	pályá

n	23	óráig

21.00	 Party	a	víziszínpad
on
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